11. 3. 2021 Matematika

1) Samostatna prace — Reseni soustavy dvou linearnich rovnic
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2) PSstr.97/A3 a, b, c

m Reste séitaci metodou soustavu rovnic.
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3) Nové: Reseni soustavy dvou linearnich rovnic — séitaci metoda

- zapis prepis nebo vytiskni do Skolniho sesitu

Video k tématu: https://www.youtube.com/watch?v=jolMsRsA35k

METODA SCITACI

I 7 -3y‘=’12‘/>
Il. 2x{+ 3y|=6

V obou rovnicich jsou stejné ¢leny s
opaénymi znaménky

9x + 0 = 18 «—— Obé rovnice ,,pod sebou* secteme
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A dal uz to zname
Vypocéitanou neznamou dosadime do

jedné ze zadanych rovnic a dopocitame
druhou neznamou

[X;v]=[2;§}

L,: 2.2+3.§=4+2=6

P,: 6
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https://www.youtube.com/watch?v=jolMsRsA35k

Res soustavu rovnic: ( s¢itaci metoda )

2x +y=4 /.(-2) Zkouska:
4x+3y=6 L,:2.3+(-2)=4
-4x-2y=-8 | + Pi:4
4x+3y=6 | L, =P;
0 +y=-2 L,: 4.3 +3.(-2)=6
y=-2 P;:6
Dosadime do jedné rovnice: L; =P;
2x—-2=4
2x=4+2
2x=6 /:2
x=3

4) prace v hodiné: PS str. 97/A3 d, e
98/ Ad b, c



